На экзамен предоставить (в электронном виде) задачи, решённые с помощью wxMaxima (на экзамене ничего решаться не будет).
Уметь объяснить ход решения задачи (как с точки зрения математики, так и с точки зрения применения матпакета).

При решении задач создать функции, которые могут быть использованы в дальнейшем при решении подобных задач.
Буруяне Иван

1. Найти длину высоты пирамиды, опущенной из вершины D, если ее вершины  A(2, 3,1), B(4,1, −2), C(6,3,7) и D(−5,−4,8).
2. В кубе ABCDA1B1C1D1 найдите угол между плоскостями ACB1 и BCD1.
3. Найти ориентированное расстояние от точки А(3,9,1) 
до плоскости x – 2y + 2z – 3 = 0.
4. Составить уравнение плоскости, проходящей через точку (0,0,1) и перпендикулярную плоскостям х – у +z + 1 = 0 и х + 2у + 3z = 0.
5.  Даны разложения векторов, служащих сторонами треугольника, по двум взаимно перпендикулярным ортам: 
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. Вычислить длину медианы 
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 и высоты 
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 треугольника ABC.
Бутко Ольга

6. А …D1 – параллелепипед. 
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. О – точка пересечения диагоналей грани А1В1С1 D1, М – середина ВС. Найти координаты 
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.
7. АМ – медиана треугольника АВС 
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 (2,3,-1), 
[image: image14.wmf]AC

 (4,-1,3) Найти угол АМС.
8. Являются ли векторы (1,-1,0), (2,3,2), (3,2,2) линейно зависимыми.

9. Разложить вектор (0,4) по векторам (1,-1) и (2,2).

10. АВСD – параллелограмм с точкой пересечения диагоналей О.
D(-1,-2), В(9,-3), С(1,6). Найти координаты точек А и О.
Винниченко Ольга

1. А … D 1 – параллелепипед. О – пересечение диагоналей грани АВСD. 
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. Найти координаты 
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2.  О – точка пересечения диагоналей параллелограмма АВСD. 
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 (2,-1,3), 
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(4,2,-1). Найти угол СОD.

3. Являются ли векторы (1,1,1), (2,-1,3), (4,1,5) линейно зависимыми.

4. Разложить вектор (-6,4) по векторам (-1,3) и (2,1).

5. АВСD – параллелограмм с точкой пересечения диагоналей О. А(1,2), В(4,3), С(0,6). Найти координаты точек D и О.

Гонтарь Татьяна

1. АВСD – тетраэдр. Р - середина ВС, К– середина DС, точка М делит DВ в отношении 1:2.
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. Найти координаты 
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2. АD – биссектриса треугольника АВС.
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 (2,4,4), 
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 (-3, 0, -4). Найти длину АD.
3. Являются ли векторы (-2,1,1), (3,0,2), (1,1,1) линейно зависимыми.

4. Разложить вектор (-2,10) по векторам (4,1), и (-1,2).
5. АВСD – параллелограмм с точкой пересечения диагоналей О. А(1,-3), В(4,5), О(0,-7). Найти координаты точек D и С.
Искимжи Анастасия

1. АВСD – тетраэдр, М – середина АD. О –точка пересечения медиан грани ВСD. 
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. Найти координаты 
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2. ВМ – медиана треугольника АВС. 
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 (4,6,0), 
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 (2,-4,8). Найти угол МВС.
3. Являются ли векторы (-1,1,1), (1,2,1), (3,1,2) линейно зависимыми.

4. Разложить вектор (-6,4) по векторам (-1,3) и (2,1)

5. АВСD – параллелограмм с точкой пересечения диагоналей О. А(8,3), В(0,4), О(1,-7). Найти координаты точек D и С.

Козюра Яна

1. АВСD –квадрат с центром М(2,2). АВ: 2х+у-1=0. Составить уравнения остальных сторон.
2. Луч света направлен по прямой х-у=0 и отражается от прямой 4х + 3у - 7= 0. Найти уравнение отраженного луча.

3. Найти точку, симметричную точке М(2,0) относительно прямой х + 4у -2=0.
4. Составить уравнение окружности радиуса
[image: image42.wmf]2

, касающейся прямых х+у-1=0 и х-у+1=0 и лежащей внутри угла, содержащего точку (0,0).
5. В кубе ABCDA1B1C1D1 найдите тангенс угла между плоскостями A1B1C1 и BDC1.

Михеева Виктория

1. АВСD - квадрат, А(0,0), В(2,1). Составить уравнения всех сторон.
2. Дана одна сторона угла 2х - у =0 и его биссектриса х - 2у +3=0. Составить уравнение второй стороны.

3. Найти точку, симметричную точке М(2,5) относительно прямой х - у - 1=0.
4. Составить уравнение окружности, касающейся прямых х-2у+4=0 и х+2у=0 и проходящей через точку М(1,0).
5. В кубе ABCDA1B1C1D1 найдите тангенс угла между плоскостями ABC и CB1D1.

Фетисова Юлия

1. АВСD – квадрат. А(1,1), С(3,5). Найти уравнения всех сторон.
2. Найти площадь сечения куба  ABCDA1B1C1D1, проходящего через вершину A и середины ребер BB1 и DD1.
3. АВСD  – прямоугольник. А(1,3), В(2,4), длина АD равна 2
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. Найти уравнения всех сторон.

4. Составить уравнение окружности, касающейся прямых 4х + 3у - 1 = 0 и у + 3 =0 и проходящей через точку М(3,-1).
5. В кубе ABCDA1B1C1D1 найдите тангенс угла между плоскостями BCC1 и CB1D1.

Храновская Анастасия

1. АВСD – квадрат, А(1,2), ВС: х + у -5=0. Составить уравнения остальных сторон.
2. Даны уравнения боковой стороны равнобедренного треугольника и его основания: х - 3у +1=0 и 2х + 4у -3=0. Также дана точка М(-1,1) на второй боковой сторонне, составить ее уравнение.

3. Найти точку, симметричную точке М(0,0) относительно прямой 4х - у -1=0.
4. Составить уравнение окружности радиуса 
[image: image44.wmf]5

 касающейся прямых 2х –у +3 = 0 и 2х – у +1=0 и лежащей внутри угла, содержащего точку (1,2).
5. В  кубе  ABCDA1B1C1D1 найдите тангенс угла между плоскостями ADD1 и BDC1.
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